

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
17.01.2003

## СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Сегодня ОАО «ЛУКОЙЛ» провело в Санкт-Петербурге общественные слушания по проекту строительства терминала по перевалке нефтепродуктов на острове Высоцкий (Ленинградская область) «ЛУКОЙЛ-II», который строит Компания. Терминал, проектная мощность которого составляет 10,75 млн. т., планируется ввести в эксплуатацию в сентябре 2003 года. Из порта Высоцк продукция Компании будет поставляться на зарубежные рынки с помощью танкеров дедвейтом до 80 тыс. тонн.

Выступая перед участниками слушаний, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, в частности, сказал, что терминал в Высоцке будет самым крупным подобным объектом в Северо-западном регионе России. Общие капиталовложения в проект превысят 300 миллионов долларов. «Мы также надеемся, - сказал Вагит Алекперов, что одобрительное заключение, полученное от представителей Министерства природных ресурсов по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, будет способствовать быстрому прохождению проектной документации в федеральных экспертных органах. Это позволит уже в конце 2003 года начать пробные поставки нефтепродуктов из Высоцка».

За год, была проделана большая работа по подготовке к строительству распределительного перевалочного комплекса «ЛУКОЙЛ-II». В сентябре 2002 года завершена подготовка ТЭО проекта. На территории будущего объекта проведена расчистка почвы, начато строительство жилых объектов и фундаментов под резервуары, произведены отсыпка полотна под железнодорожные пути и монтаж линии электропередачи.

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» также рассказал о других перспективных проектах Компании в регионе. «Рынок Санкт-Петербурга обладает значительным потенциалом роста и имеет очень выгодное географическое положение», - подчеркнул Вагит Алекперов. Так, в частности, ЛУКОЙЛ планирует существенно расширить свое присутствие на региональном рынке моторного топлива. К 2005 году доля Компании в секторе оптовой торговли должна увеличиться с 6,4 до 12,3 процентов, в секторе розничной торговли – с 7,7 до 22,5 процентов. До 2005 года ЛУКОЙЛ планирует построить нефтебазу в Гатчине. Розничная сеть Компании в Санкт-Петербурге и Ленинградской

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

области возрастет с 30 до 110, а в Северо-западном регионе в целом - до 190 АЗС.

До 2005 года инвестиции ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» в экономику Северо-западного Федерального округа составят 11,8 миллиардов рублей, а налоговые отчисления в бюджеты всех уровней – 5,4 миллиарда рублей.

Вагит Алекперов также сообщил о планах Компании, связанных 300-летием Санкт-Петербурга. «Мы подготовили большую программу, приуроченную к этому празднику. Вместе с тем, нам бы не хотелось, чтобы это были разовые мероприятия, которые завершатся с окончанием юбилейного года», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ».

В 2003 году на поддержку культурной жизни Компания планирует выделить 150 тысяч долларов. Часть средств будет использована для организации выездной выставки Русского музея в Пушкинском музее Москвы, которая пройдет в мае нынешнего года. Другая крупная выставка, организатором которой выступит Русский музей, а спонсором – ЛУКОЙЛ, состоится в Санкт-Петербурге и будет называться «Петербург. Портрет города и горожан». Обе выставки приурочены к 300-летнему юбилею Санкт-Петербурга.

Компания также оказывает социальную поддержку жителям Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Так, в частности, было выделено 14 млн. долларов на приобретение современного диагностического оборудования фирмы Сименс для Центрального научно-исследовательского рентгенорадиологического института. Более 550 тысяч долларов было направлено областной клинической больнице для приобретения стимулятора-томографа.

ЛУКОЙЛ поддерживает Санкт-Петербургский детский дом № 31, городскую школу-интернат для слепых и слабовидящих детей, оказывает финансовую помощь социальной гостинице «Мечта», в которой проживают бывшие воспитанники детских домов. Компания подарила 10 автобусов для школ Ленинградской области. В дни 300-летия города Компания примет участие в ряде общегородских праздников. В частности, в дни весенних школьных каникул для маленьких жителей Санкт-Петербурга и области будет организована «Открытая неделя детской книги». В начале лета на площади перед Русским музеем состоится концерт Большого симфонического оркестра им. П.И.Чайковского под управлением Владимира Федосеева, генеральным спонсором которого на протяжении почти 10 лет является ЛУКОЙЛ.

В рамках празднования 300-летия Санкт-Петербурга и Краснознаменного

Балтийского флота Компания принимает участие в проведении международного морского салона и военно-морских парадов. Кроме того, ЛУКОЙЛ выделит средства на реставрацию одного из символов города – памятника Екатерине II на Невском проспекте рядом с Российской национальной библиотекой.

Согласно устоявшейся традиции, ЛУКОЙЛ выступит спонсором ряда городских и областных спортивных мероприятий. В этом году на эти цели будет выделено около 100 тыс. долларов. Часть этой суммы уже использована в ходе проведения этапа Кубка мира по лыжным гонкам, который состоялся 4-5 января в Кавголово под Санкт-Петербургом. Около 60 тысяч долларов будет направлено на проведение в июле Кубка ЛУКОЙЛа по кольцевым автогонкам.

«Как видите, - сказал Вагит Алекперов, - часть из перечисленных проектов приурочена к юбилейной дате, часть – нет. Однако все их объединяет одно – они призваны оказывать долгосрочный положительный эффект на социальную, экономическую и культурную жизнь Санкт-Петербурга и области, важнейшим экономическим партнером которых был и остается ЛУКОЙЛ».